

接待国内外游客1736.57万人次

一季度泉州旅游收入超200亿元

早报讯 (记者张素萍 通讯员曾世彬)记者昨日从泉州市文旅局获悉:2023年一季度,泉州市接待国内外游客 1736.57 万人次,同比增长 56.4%;实现旅游收入 200.57 亿元,同比增长 78.0%。

据2023年一季度泉州市旅游经济主要指标情况,泉州市共接待国内外游客 1736.57 万人次,同比增长 56.4%;实现旅游收入 200.57 亿元,同比增长 78.0%。其中:国内市场部分,泉州共接待国内游客 1731.07 万人次,同比增长 56.0%,实现国内旅游收

入 190.43 亿元,同比增长 69.2%;入境市场部分,泉州共接待入境游客 5.49 万人次,同比增长 791.9%,旅游外汇收入 1.48 亿美元,同比增长 7411.5%。

今年以来,随着“世遗效应”的逐步释放,在文化名人、影视明星的“流量效应”加持下,泉州“圈粉”无数,旅游市场异常火爆。一拨又一拨游客慕名而来,他们体验头饰簪花围,漫游老城区古街巷,游览世界文化遗产点,频频点赞泉州的历史人文和民俗风情,使这座“活着的古城”成为不少人心心念念的“网红打卡地”。

记者获悉,目前从携程数据来看,泉州 2023 年“五一”期间,游客量预计同比去年增长 50.19%,比 4 月份同期增长 311.52%;旅游收入预计同比去年增长 232.8%,与 4 月份同期增长 323.6%。泉州中心城区星级酒店几乎订满,“五一”假期泉州将迎来新的旅游高峰。

针对火热的旅游市场,泉州市采取多种措施,着重从游客安全、市场环境、服务配套等多方面,全方位优化提升假日旅游市场环境,提高游客游玩的舒适度。

男孩一脚踩空 被困空中绳梯

民警与消防人员协作成功解救

早报讯 (记者林志安 通讯员郭根梅 林榕莹 文/图)小男孩在游乐场馆玩耍时不慎踩空,被困在空中绳梯上,所幸洛江公安分局巡特警反恐大队民警与消防人员协作成功将其解救。

事情发生在 4 月 14 日午后,洛江公安分局接到群众报警,称有一个小男孩被困在某游乐场馆的空中绳梯上,情况紧急需要救援。到达现场时,民警发现小男孩被绳子缠绕在半空中,正在不断挣扎。

经了解,男孩在玩空中绳梯项目时,不慎踩空从绳梯上滑落,导致身上的安全绳与绳梯缠绕交织在一起。现场安全员指导小男孩脱困,但由于男孩一时紧张操作不当,导致绳索越缠越多、越缠越紧,工作人员遂报警求助。

民警迅速安排场馆工作人员找来脚手架,快速爬上脚手架准备对绳索进行拆解。然而经过一番检查,民警发现部分绳索已经缠绕打结,且绳索粗硬牢固,需要使用专业工具进行拆解。民警立即联系消防救援人员前来协助,并用手托住男孩的上身,防止绳索继续缠绕打结。“警察叔叔,我今天好丢脸……”“没事没事,这很正常。”“警察叔叔,你能救得了我吗?”“可以可以可以,完全没有问题!”民警安抚小男孩情绪。

时间一分一秒地过去,民警发现男孩有些体力不支,便唤来同事帮忙送水。“警察叔叔,我疼……”“多喝点水,叔叔会想办法救你下来的,加油!”民警一边让男孩喝水补充体力,一边温柔地鼓励他勇敢坚强。

10 分钟后,消防救援人员赶到现场。在民警和消防救援人员的通力协作下,小男孩最终成功脱困。所幸救援及时,男孩身体并无大碍,男孩的家长对民警和消防人员的紧急救援表示感谢。



▲男孩被困在空中

◀民警与消防员协力解救

晋江召开 2023 年优化营商环境大会

35 名营商环境体验官受聘上岗

早报讯 (记者许小程 通讯员陈文经)昨日,晋江市召开 2023 年优化营商环境大会,推出了“晋心晋力”营商环境服务品牌,同步发布《关于传承弘扬“晋江经验”推动落实“四敢”要求的八条措施(试行)》《晋江市“亲清护企”政法服务联盟深化法治护航民营企业健康发展的十条措施》等。

据悉,为全面及时准确了解企业与群众对晋江市营商环境的感受和诉求,搭建政企沟通桥梁,今年晋江启动营商环境体验官聘任工作,由晋江各镇街推选产生首批 35 名体验官。这些体验官绝大多数来自企业,他们既是企业管理者,今后也是晋江营商环境的体验官。接下来他们将走进行

政服务中心办事窗口为营商环境“把脉问诊”、出谋划策。作为首批营商环境体验官之一,来自一家科技有限公司的许剑飞说,晋江的营商环境越来越积极向好发展,发布的行动方案和政策措施明确丰富,每个优化营商环境的细节都有政策支撑,为民营企业构建了营商环境高质量发展路径。

为省停车费
套用邻居车牌
被记 12 分罚款 2000 元

早报讯 (记者傅恒 通讯员张恩梭)在小区买了车位,车辆却因同号牌车辆已经驶入导致无法进入小区,没想到竟是同小区邻居为了省租车位费套牌了。

4 月 17 日 20 时 50 分许,台商投资区交警大队指挥中心接到吴女士报警,称有人套用她的车牌。吴女士告诉赶到现场的民警,当时她驾驶小车欲进入地下车库,停车杆没有升起,保安经过查询,系统显示与她的车号牌相同的小车已于当天 19 时 8 分许进入地下停车场,并未驶出。

民警进入地下车库查找,没有发现该号牌的小车,之后通过查看入口车辆进入监控视频,经过 2 个多小时的努力,终于在一个角落发现了与监控中车辆高度一致的小车,但该车挂着另一车牌。经保安查询,该车车主没有地下车位,该车也没有进出记录。

民警找到该车车主蔡某。蔡某交代,他也是这个小区的业主,但是没有车位,他发现停车场里有些私人车位长期没有使用,便动起了歪脑筋,制作了一个其他车主的车牌,每次出入地下车库前,就把别人的车牌装上去,之后再拆下来挂上自己的车牌。蔡某套用的正是吴女士小车车牌,为了不被发现,蔡某经常将车停在角落。而吴女士有两辆小车,前段时间一直使用另外一辆小车,被套牌的小车已经有一个多月没有驶入地下车库,所以被蔡某钻了空子。

民警对蔡某进行批评教育,并给予记 12 分,罚款 2000 元,暂扣车辆的处罚。

拉车门偷 6 件金饰 男子当天就落网

早报讯 (记者吴水保 通讯员刘彩虹)男子陈某在马路上碰运气,拉车门盗得 6 件黄金首饰,变卖后为躲避抓捕,变换交通工具潜逃,结果在案发当天就落网。目前,陈某因涉嫌盗窃被晋江警方依法刑事拘留。

4 月 18 日 8 时 31 分许,市民吴先生报警,称其车辆停在晋江市区某公园旁,因车门忘记上锁,车内的五个黄金戒指和一条黄金项链被盗,这些金饰重量共计 40 多克。民警立即开展侦查工作,锁定了一名形迹可疑的嫌疑人。

经查,4 月 18 日 2 时许,该嫌疑人盗窃得手后搭乘摩的前往动车站,后又往池店镇逃窜,最后消失于池店镇一汽车售票处。当日 11 时许,民警在池店镇一售票处抓获嫌疑人陈某,并追回 1.6 万元。

据陈某交代,他窜至晋江梅岭辖区,采取拉车门的方式,盗窃他人车内财物后去典当行销赃。“偷到黄金后,我就卖了,然后打摩的到动车站,因担心很快就会被抓,于是就想换乘汽车离开。”